
学校評価アンケート（生徒）
aよく出来ている　　　bだいたい出来ている　　cあまり出来ていない　　d出来ていない　　e分からない

質問項目 a b c d e a b c d e

１  学校の雰囲気が良く、生徒が生き生きしている 15% 58% 10% 4% 14% 25% 57% 6% 4% 8%

２    学校の授業はわかりやすい 14% 65% 11% 2% 8% 15% 69% 10% 1% 5%

３    学校にはやりたい勉強や活動が用意されている 17% 53% 14% 5% 12% 15% 55% 18% 4% 8%

４    先生は教え方に工夫をしている 26% 50% 11% 2% 12% 27% 52% 7% 1% 13%

５    授業でわからないことについて、先生に質問しやすい 13% 44% 20% 11% 11% 18% 39% 25% 10% 8%

６    授業では自分の考えをまとめたり、発表することがある 13% 55% 15% 8% 10% 21% 48% 18% 5% 8%

７    授業などで、人の生き方や豊かな心のあり方について考える機会がある 15% 37% 23% 7% 19% 15% 39% 25% 5% 16%

８    学校での勉強や生活で自分が成長していると感じている 15% 49% 14% 4% 19% 23% 41% 19% 8% 10%

９    先生が生徒の取り組みや努力、変容を適切に評価している 20% 50% 10% 4% 17% 32% 45% 8% 4% 11%

10  学校の生活指導や校則検討などの取り組みに賛同できる 21% 46% 14% 8% 12% 30% 44% 10% 5% 11%

11  生徒は学校の決まりを守って生活している 14% 41% 21% 14% 11% 20% 44% 17% 9% 10%

12  学校の保健指導の取り組みに賛同できる 25% 48% 7% 2% 19% 22% 49% 5% 3% 22%

13  学校はいじめについて適切に対応している 16% 35% 13% 7% 29% 17% 37% 9% 8% 30%

14  学校は生徒の進路について適切な指導を行っている 31% 47% 8% 2% 14% 36% 39% 7% 2% 16%

15  将来の進路や生き方について考える機会がある 32% 53% 8% 0% 8% 42% 42% 8% 1% 8%

16  あなたは部活動に積極的に参加している 29% 25% 12% 25% 10% 32% 32% 11% 19% 7%

17  あなたは復興研究会やはま研究会の活動に積極的に参加している 12% 25% 14% 44% 6% 19% 17% 22% 36% 6%

18  先生は部活動や研究会活動に熱心に指導や支援をしている 34% 38% 9% 1% 18% 32% 39% 5% 5% 19%

19  学校では安全に生活できる 38% 44% 5% 4% 10% 42% 41% 4% 4% 10%

20  地震や火災などがおこった場合、どうしたらよいかを知らされている 51% 42% 2% 2% 4% 47% 44% 1% 2% 6%

21  あなたはこの学校に入学して良かったですか 22% 49% 10% 8% 12% 39% 36% 4% 6% 15%

令和５年度 令和４年度



学校評価アンケート（保護者）

aよく出来ている　　bだいたい出来ている　　cあまり出来ていない　　d出来ていない　　e分からない

質問項目 a b c d e a b c d e

１    学校の教育方針や取組について、適宜情報提供されている 25% 53% 7% 3% 13% 28% 61% 1% 1% 8%

２    よりよい学校づくりのために特色ある教育活動を行っている 41% 43% 5% 2% 9% 42% 49% 0% 1% 8%

３    学校の雰囲気が良く、生徒が生き生きと活動している 22% 55% 9% 3% 10% 26% 56% 5% 1% 13%

４    学校は保護者・地域の期待に応えている 28% 49% 4% 4% 15% 27% 60% 1% 1% 12%

５    生徒にとって授業がわかりやすい（と聞いている） 16% 54% 9% 8% 14% 14% 65% 7% 1% 13%

６    生徒をよく理解しながら指導を工夫している 20% 54% 10% 6% 9% 22% 50% 9% 4% 15%

７    生徒が楽しく学校に通っている 32% 50% 5% 9% 4% 37% 53% 4% 2% 5%

８    学校の校則検討などの生活指導の取り組みに賛同できる 25% 47% 10% 5% 12% 36% 44% 5% 3% 13%

９    学校の保健指導の取り組みに賛同できる 20% 56% 5% 3% 16% 28% 50% 1% 1% 19%

10  学校のいじめ問題の対応（いじめアンケートやいじめ基本方針）について賛同できる 18% 47% 6% 5% 24% 14% 47% 1% 4% 35%

11  学校が生徒の進路選択について適切な指導・助言を行っている 34% 42% 6% 3% 15% 36% 49% 6% 3% 6%

12  進路に関する情報を保護者に適切に提供している 32% 46% 6% 4% 12% 28% 57% 6% 4% 5%

13  生徒は部活動に積極的に参加している 32% 39% 5% 15% 9% 30% 38% 11% 7% 14%

14  復興研究会やはま研究会などの課外活動が積極的に行われている 47% 34% 2% 2% 16% 52% 32% 3% 1% 12%

15  ＰＴＡ活動が活発である 13% 55% 5% 3% 23% 4% 40% 13% 4% 39%

16  学校からの連絡や案内がわかりやすく、適切である 22% 56% 10% 4% 8% 26% 62% 4% 1% 7%

17  学校は生徒や保護者の悩みや相談に対して適切に対応している 22% 49% 8% 6% 15% 23% 50% 6% 2% 18%

18  教職員の挨拶や電話、用件への対応が丁寧である 51% 40% 3% 3% 4% 54% 39% 1% 0% 6%

19  学校が、保護者や地域の声を聞く姿勢を持っている 35% 46% 7% 3% 9% 28% 52% 3% 1% 16%

20  学校が生徒の安全確保について積極的に取り組んでいる 1% 73% 9% 3% 14% 0% 74% 9% 1% 16%

21  校舎などの施設やICT機器（PC・タブレット）などの学習環境が整っている 22% 47% 4% 5% 22% 27% 44% 7% 1% 21%

22  子どもを大槌高校に入学させて良かった 51% 29% 3% 3% 13% 54% 36% 2% 1% 7%

令和５年度 令和４年度



学校評価アンケート（職員）

aよく出来ている　　bだいたい出来ている　　cあまり出来ていない　　d出来ていない　　e分からない

質問項目 a b c d e a b c d e

1　教職員が一丸となって教育目標達成に向けて努力している。 17% 78% 6% 0% 0% 24% 62% 14% 0% 0%

2　教職員がコンプライアンスを遵守し、使命感・責任感を持っている 56% 44% 0% 0% 0% 43% 52% 5% 0% 0%

3　職員会議が、職員間の意識統一と共通理解の場として機能している 39% 61% 0% 0% 0% 43% 57% 0% 0% 0%

4　教職員の適性・能力に応じた校務分掌がなされている 11% 67% 22% 0% 0% 14% 67% 19% 0% 0%

5　各分掌や学年間の連携を円滑に行っている 17% 50% 33% 0% 0% 29% 52% 14% 5% 0%

6　学校独自の特色ある教育活動を展開している 67% 33% 0% 0% 0% 76% 24% 0% 0% 0%

7　学習指導要領の趣旨を反映した学習指導計画を作成している 22% 72% 6% 0% 0% 24% 76% 0% 0% 0%

8　指導要録や出席簿等、公簿の記入・点検が適正に行われている 28% 67% 6% 0% 0% 38% 52% 10% 0% 0%

9　研究・研修が教育実践に役にたっている 22% 67% 11% 0% 0% 29% 52% 14% 0% 5%

10　教職員が常に自分の資質や能力を向上させようとしている 6% 67% 17% 0% 11% 5% 86% 10% 0% 0%

11　公文書の収受、起案、発送、保管が適切に行われている 33% 61% 0% 0% 6% 38% 62% 0% 0% 0%

12　個人情報保護の観点から、生徒の個人情報に関する管理システムが確立している 33% 61% 0% 0% 6% 24% 71% 5% 0% 0%

13　生徒のニーズに応じた指導目標と内容を設定している 28% 61% 11% 0% 0% 14% 86% 0% 0% 0%

14　学習意欲や興味関心を喚起するような工夫を行っている 22% 72% 6% 0% 0% 14% 76% 10% 0% 0%

15　生徒を多面的に評価している 22% 78% 0% 0% 0% 19% 71% 10% 0% 0%

16　評価の在り方について、同一教科担当者間等で検討されている 22% 72% 6% 0% 0% 19% 71% 10% 0% 0%

17　学校の生活指導方針を保護者・生徒に対して明確に示している 17% 72% 6% 0% 6% 24% 76% 0% 0% 0%

18　生徒の相談に応じる体制ができている 28% 72% 0% 0% 0% 19% 81% 0% 0% 0%

19　生徒の健康管理について指導を行っている 28% 72% 0% 0% 0% 29% 71% 0% 0% 0%

20　学校はいじめについて適切に対応している 56% 44% 0% 0% 0% 33% 67% 0% 0% 0%

21　生徒と進路について話し合う機会を設けている 33% 50% 17% 0% 0% 19% 81% 0% 0% 0%

22　生徒・保護者に望ましい進路が選択できるよう情報提供を行っている 28% 67% 6% 0% 0% 10% 86% 5% 0% 0%

23　学校行事や部活動において、生徒が主体的に活動できるような支援を行っている 17% 78% 6% 0% 0% 29% 67% 5% 0% 0%

24　教育活動全般において、社会の常識やルールについての指導を行っている 28% 61% 11% 0% 0% 10% 90% 0% 0% 0%

25　保護者が相談しやすい環境と教育活動に参加できるよう工夫を行っている 11% 83% 0% 0% 6% 10% 81% 10% 0% 0%

26　PTA活動において会員の意志が反映された活動が行われている 22% 61% 6% 0% 11% 10% 76% 14% 0% 0%

27　学校の教育活動を地域に公開したり、学校の機能を提供している 56% 44% 0% 0% 0% 67% 33% 0% 0% 0%

28　学校の情報を地域に発信している 78% 22% 0% 0% 0% 57% 43% 0% 0% 0%

29　校舎内外の環境美化、衛生管理が行き届いている 11% 61% 22% 6% 0% 19% 67% 14% 0% 0%

30　施設設備の日常的な点検や保守管理が行き届いている 44% 56% 0% 0% 0% 24% 67% 10% 0% 0%

令和５年度 令和４年度



学校評価アンケート結果分析（令和５年12月実施）

①生徒アンケート

全体として昨年度と比較して大きな変化はみられなかった。その中で、「災
害対応」への評価が高かった。また、「生徒への適切な進路指導」、「保健指
導の取組」が昨年度評価より若干上昇した。一方、「学校の雰囲気」、「生徒
評価」、「生活指導・校則検討」、「部活動への積極参加」で低下がみられた。
なお、「わからない点の質問のしやすさ」、「いじめ対応」に関する項目での
評価が低く、生徒への向き合い方、対応の改善が必要である。

②保護者アンケート

全体として昨年度評価より低下している項目が多かった。特に「教育方針や
取り組みの情報提供」、「進路への助言」、「生徒が楽しく学校に通ってい
る」、「保護者・地域の期待に応える」への低下が大きかった。一方、「教職
員の挨拶や電話対応」は90％を超える高評価となった。また、「いじめ問題へ
の対応」、「部活動の積極参加」が昨年度評価より若干上昇した。「ＰＴＡ活
動」については、昨年度評価から大きく向上している。学校の取組の丁寧な発
信、生徒への進路を見据えた適切な働きかけを進めていきたい。

③職員アンケート

全体的に肯定的な回答の割合が高かった。特に特色である地域に根ざした学
校教育、生徒対応、いじめ対応の数値が高く、きめ細やかな指導が行われてい
ることがうかがえる。「教育目標へ向けての努力」、「生徒の多面的評価」、
「日常点検」に関する数値は昨年度より改善傾向にある。「資質・能力の向
上」「分掌・学年間連携」、「生徒と進路について話す機会」、「環境美化」
に関する数値が昨年度より低くなっており、資質・能力向上に向けた前向きな
取り組み、生徒面談の内容検討、職員間の連携向上が求められる。


